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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 19 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
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ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI POŘÁDÁ BĚH NADĚJE NA PODPORU BOJE 
S RAKOVINOU 

 
Plzeň, 14. 4. 2011 – Katedra tělesné výchovy a sportu Fakulty strojní Západočeské univerzity v Plzni 
pořádá v sobotu 16. dubna 4. ročník Běhu naděje, který je přímým pokračování dřívějšího Běhu 
Terryho Foxe. Oproti předchozím ročníkům se akce přesouvá z Borského parku do prostor bývalého 
výstaviště v areálu OC Plzeň Plaza. Plzeňská univerzita je jednou z mála vysokoškolských institucí 
v ČR, která tuto významnou humanitárně-sportovní akci organizuje. Výtěžek z akce bude věnován 
na výzkum rakoviny.  
 
Běh naděje volně navazuje na úspěšnou akci zaměřenou na podporu boje s rakovinou – Běh Terryho 
Foxe, která se v České republice pravidelně konala v letech 1993 – 2007. Od úmrtí legendárního 
běžce Terryho Foxe letos uplyne již 30 let. Smyslem akce je vyjádřit solidaritu s nemocnými, udělat 
něco pro své zdraví a získat finanční prostředky na výzkum rakoviny.  
 
Letošní Běh naděje se uskuteční v novém prostředí – v prostorách bývalého výstaviště v areálu OC 
Plzeň Plaza. Prezence účastníků začíná v 8:30 v prostoru startu. Vklad je dobrovolný a jeho výše není 
omezena. Celkovou částku vkladů poukáže pořadatel na konto výzkumu rakoviny. Každý účastník 
obdrží účastnický diplom a čelenku, a pokud přispěje na konto výzkumu rakoviny minimálně 
stokorunou, je pro něho připraveno také tričko s emblémem běhu. 
 
Samotný běh na okruhu dlouhém 1 400 metrů odstartuje v 10 hodin. Účast není omezena věkem ani 
případným handicapem, na trať nesmí pouze psi bez košíků. Nejde o závod, každý tedy běží, případně 
jde dle svých sil a možností, zúčastnit se mohou i rodiny s malými dětmi. Pro ně připravila Plzeňská 
krajská asociace Sport pro všechny v čase od 8:30 do 12 hodin bohatý doplňkový sportovní program, 
zahrnující tradiční i netradiční hry, závod zdatnosti, šikovnosti a soutěž ve znalosti přírody pro děti  
i jejich doprovod.  
 
Také díky účasti Plzeňanů se Česká republika řadí v mezinárodním srovnání podobných 
humanitárních akcí mezi první na světě, a to jak počtem účastníků, tak vybranými částkami. Za 16 let 
konání běhů v Plzni byla od 17 322 účastníků vybrána částka 902 309 Kč. 
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